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Exercice 1 (3 ponls) :
Réponder par vral ou laus
SECAM
a. st un stancard de diffusion de la télévision wtlisé en France |
L. Produit autant dimages par seconde que le standard N TSC
¢, Prodduic autant Jimages par seconde que le sandard PAL .

4. La L*:||T1]|t'v-=.~'.inr1 MPLL

A MPE{:-] pre Ut fouimin une c|Lm|m. ]li-" %

b MPEG-4 est arienté haue débit.
c. Le standard MPEGT 2 é1¢ concu pour indexer la vidéo .

Exercice 2 (7 pomts)
(in stocke sur un ordinateur une image RGB de résolunon 3547584 pixels
Queltle est la taille de ceme image en ko
2, La compression JPEG fournit les performances indiguées an nivean du
[:uIL-mt sulvant (hgurel) :

%_.:3_‘.-__1_11ll. ]Jm] _ 'Ljn'ﬂlln de ]IZZIJIL,lJJrI.Et' |

(0,75 bits/pivel ) _ Qualine excellene
0,25 bits/pixe] ~Qualied moyenne
| LLOE Dats/ pixel Reconnassable !

FIGURED : FERFORMANCES LYE If § {I}l-hll' JPLEG

a. Donner les éapes de la compression JPEG .

ls. LEst-ce-quelle est avec ou sans perte

oo Une image JPEG est produite a partir delimage RGE précédente
Quelle serait la taille en ko de cette image jpeg si sa qualté
i Vaut celle de orngmale 2
i, st reconmaissable ?

d. Quels somt les auy de compression lexprimes en pourcentage
obtenus pour chacune de ces deux qualigs

R - oy e comnpession = (e di fohicr compressélAalie du ficlier dabad )




Exercice 4 (0 pomnts) ¢
be sional audio est une onde contmue dans e temps. Pour pouven le trater | il
laur passer par fa numersanaen.
. Celles sone les étapes de L conversion analogique mumérique ® Que
symihent-elles &
2. Chconsidere un son stéréo avant la qualite CD,
a. Sachant que fa largeur de da Dande passante est de 22 KHZ, donner
la frequence d'échamillonnage appropnée a ce sigual Loxpliauer.
b, Ouelle est b tlle en Mo d'un extrait musical d'une mimate ¥
¢, Pour réduire laaille de Pextrail précéedent, nous soubations utiliser
un algorithme de compression sans perte .Citer un exemple et donner la
nouvelle ille de Uextrait si le oy de compression est de W#5,

Exercice 4 (4 poinis) :

Om utilise Thullinan pour coder la séquence suivante : aaabbbeceece M
1. Domner la table des équences d’appartion des caracieres,
2. Construwe Parbre de Hidlman .
. En dédwire le code de chague caractere,
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